



В Турции завершил работу детский лагерь «Пилигрим», организованный при поддержке Церкви



Служба коммуникации ОВЦС 25.08.2024. 15-25 августа 2024 года в окрестностях города Ялова у побережья Мраморного моря в Турции четвертый раз успешно прошел детский лагерь «Пилигрим», организованный Ассоциацией изучения русского языка и культуры имени А.И. Солженицына при поддержке Русской Православной Церкви.

В этом году участниками проекта стали более 60 мальчиков и девочек. Дети изучали русский язык и культуру, основы православной веры, занимались общей физической подготовкой, учились оказывать первую медицинскую помощь, упражнялись в стрельбе из лука, метании копья, спортивном ориентировании, участвовали в мини-походах, получали навыки основ самообороны. В лагере традиционно была организована театральная мастерская, где ребята занимались основами ораторского искусства и актерским мастерством.

Среди отдохнувших в лагере были не только дети соотечественников, проживающих в Турции, но и ребята из турецких семей. Также в работе лагеря приняли участие победители XI конкурса детского рисунка «Пасхальное чудо».

24 августа ответственный за окормление верующих Московского Патриархата на территории

Турецкой Республики священник Георгий Сергеев совершил на территории лагеря Божественную литургию. Дети и воспитатель лагеря причастились Святых Христовых Тайн. После богослужения священнослужитель провел беседу с юными «пилигримами» и ответил на их вопросы.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92140/>